

第7回 運営委員会報告

【会長挨拶】

木々の緑が若草色に色づきはじめ、門出の季節となりました。恒例の体育館のワックス掛けも行われ、卒業式が間近であることを感じます。作業にご参加くださった皆さま、ありがとうございました。

思い起こせば、今年の卒業生が3年生になる直前のちょうど今頃、新型コロナウイルス対策で一斉休校に見舞われたのでした。それから約4年間、学校生活は変化の連続でした。それでも子ども達は逞しく成長し、この3月、6年生は卒業を迎えます。

私たちも仕事、子育て、PTA活動が様々なことで影響を受けながらも、何とかここまでやってきました。臨機応変に物事に対応する私たち大人の背中を、子どもたちは、ちゃんと見てきたことでしょう。学校と保護者と地域で守り抜いてきた日常が、今日の子どもの笑顔に繋がっているに違いありません。

卒業生の保護者の皆さま、長きにわたりPTA活動にご協力いただき心より感謝申し上げます。地域の一員として、引き続き酒西小を見守ってくださいますようお願い申し上げます。

PTA活動は4月が年度末となります。どなたさまも4月17日の総会に是非ご出席くださいますようお願い申し上げます。

【校長挨拶】

2月末に、「ありがとうの会」を実施し、各学年が6年生への感謝の思い、6年生は後輩たちへの感謝と、良き伝統の継承の思いを感じる素晴らしい会でした。取り組みの様子は、学校ホームページをご覧ください。

本年度は、新型コロナウイルス感染症対策が5類に移行して制限が緩和された初年度でした。試行錯誤の中での学校行事・教育課程の実施に、ご理解とご協力をいただきありがとうございました。

学校行事等の実施においては、昨年度に実践してきたことを糧に、単に「これまでの取り組み」へと、一気に戻すのではなく、「これまでの取り組み」を振り返り、見直し、行事の精選、業務改善などの視点からも検討した「これからの取り組み」を実践した初年度でありました。PTA・保護者の皆様には、その中での役割など、これまでとは違う活動をお願いすることもありましたが、柔軟に対応していただくなど、ご協力いただけたことが大きな助けとなりました。皆様のお力添えに、教職員一同感謝しています。ありがとうございます。

本年度も残りわずかとなりました。卒業式まで登校する日数は6日、修了式においてもあと10日。

その中で、6年生、5年生が学年閉鎖という状況ではありますが、オンラインではありますが、卒業式練習をする熱心な姿に、健気さを感じつつもさみしさを感じております。

また、高学年がお休みしていることで、全ての委員会活動が停止状態でしたが、昨日から4年生ができることから、「朝の放送」と「お昼の放送」を、放送委員会希望者が、これまでの先輩たちの取り組みを思い出しつつ、担当教員のアドバイスのもと、放送を行っております。これまで上級生たちが、先輩たちから引き継いできた思いが、このような「いざ」という時に「実践」されることに、新年度へ向けての「期待」と「酒西小の伝統と継承」を感じ、とてもうれしく思います。

「学校評価のまとめ」は、印刷物では配付せず、学校ホームページでの配信のみとさせていただきます。

学校評価のまとめに記載させていただきましたが、学校評価の結果及び、皆様のご意見等を参考に、次年度の教育活動及び学校運営が「持続可能な取り組み」として計画・検討、改善するために活用してまいります。

これからもご協力をいただくことが多々あると思います。今後とも、よろしくお願いいたします。

【各学年及び各部報告】

学級委員長会

- | | |
|-----------------|-------------------------------|
| 1 / 11 ~ 1 / 31 | 「PTA係活動内容のお知らせと希望調査」作成 |
| 2 / 1 | 「PTA係活動内容のお知らせと希望調査」印刷 |
| 2 / 27 | 次期役員決め等の話し合い |
| 1 / 11 ~ 3 / 6 | 推薦委員会 役員確定の連絡と来年度への検討事項等の話し合い |

広報部

1 / 1 5	初校入稿
2 / 2	初校修正赤入れ戻し
2 / 1 0	第二修正赤入れ戻し
2 / 1 4	校了 3 0 0 部印刷依頼
2 / 2 8	学校着
3 / 6	各クラス、先生方へ配布作業
3 / 7	各家庭に配布

校外生活部

1 / 2 3	新入生説明会資料 作成・印刷
1 月下旬～2 月上旬	各支部にて来年度の支部長・副支部長選出
2 / 1 4	移動交番

【本部報告】

2 / 1	みんなの子育て広場「命の授業」主催
2 / 1	令和6年度新入生保護者説明会資料 印刷
2 / 9	新入生保護者説明会
2 / 1 3 ・ 1 4	サカスク朝のあいさつ運動
2 / 2 9	学校運営協議会（サカスク）会長参加

【運営委員会の内容】

第7回運営委員会（3月7日）では下記のことを話し合いました	
・	卒業式について
・	辞校式について
・	入学式について
・	来年度予算
・	P T A会費について
・	総会について
・	クラス委員・係決めについて
・	新役員会議について
・	繰越金について

【おしらせ】

- ・ 4月17日（水）の授業参観・懇談会のあとに、P T A総会を開催いたします。詳しくは後日配布するおたよりをご覧ください。